

दिवाली पर रंग-बिरंगे फूलों से बनाएं 5 खूबसूरत रंगोली, आसान टिप्स से डिजाइन बनाने में नहीं लगेगा टाइम



दिवाली पर रंगोली बनाने के लिए कलर के अलावा कोई और ऑप्शन सोच रहे हैं तो फूल आपके बहुत काम आने वाले हैं। गेंदा के फूल, गुलाब की पत्तियों और सफेद फूलों के अलावा भी फ्लावर आपको मिल जाएंगे, जो रंगोली को खूबसूरत बनाने में मदद करेंगे। इसके लिए हम आपको कुछ फ्लावर रंगोली डिजाइन भी बता रहे हैं।

दिवाली के मौके पर हर कोई अपने घर, आंगन और बालकनी में रंगोली बनाना चाहता है। मगर कुछ लोग कलर का इस्तेमाल करने से परहेज करते हैं, लोगों को यह भी लगता है कि कहीं कोई केमिकल ना मिला हो। वहीं कुछ लोग ऐसे भी होते हैं जिन्हें कलर से रंगोली बनाना बहुत ही मुश्किल लगता है। अच्छी-अच्छी डिजाइन बनाने में दिक्कतों का सामना करना पड़ता है।

अगर आप कलर के अलावा किसी और चीज से रंगोली बनाने का सोच रहे हैं, फ्लावर रंगोली एक बेस्ट ऑप्शन है। फूलों की मदद से बनी खूबसूरत

डिजाइन आपके घर को नेचुरल लुक देने भी मदद करती हैं। इतना ही नहीं इन रंगोली को बनाने में ज्यादा मेहनत भी नहीं करनी है। आसानी से ही डिजाइन बना सकते हैं, आपकी मदद के लिए हम कुछ डिजाइन भी बता रहे हैं। यूनिक और छोटी रंगोली दिवाली पर सबसे अलग रंगोली बनाने के लिए यह डिजाइन सबसे अच्छी रहेगी। इसके लिए आपको 4 तरह के फूलों के अलावा हरी पत्तियों की जरूरत भी होगी। पहले आपको अलग-अलग फूल 4 से 5 लेयर में सर्कल बनाने होंगे। उसके बाद अलग-अलग फूलों से तीन डिजाइन बनानी होंगी, जैसा की फोटो में दिख रही हैं। आखिरी में हरी पत्तियों से हाफ-हाफ लेयर बनाने के बाद छोटे-छोटे फूलों को रखना होगा, इससे आपकी रंगोली कंप्लीट होने के साथ खूबसूरत दिखेगी।

बड़ी और आसान रंगोली इन बड़ी और आसान दिख रही रंगोली को बनाने में आपको ज्यादा टाइम नहीं लगेगा। अपनी पसंद के तीन कलर के फूलों से आप रंगोली को बना सकते हैं। सबसे पहले ऑरेंज गेंदा के फूल से एक बड़ा सर्कल बनाएं, कवर करते हुए दूसरे फूल से लेयर बनाएं। अब येलो गेंदा के फूल से बड़े-बड़े फूल बना दीजिए। इन्हें भी कवर करने के लिए दूसरे फूलों का इस्तेमाल करें। आप चाहें तो दो तरह के फूलों से भी यह रंगोली बना सकते हैं।



करवा चौथ पर लगाएं 5 में से एक मेहंदी डिजाइन, हाथों में पति का नाम देख हर कोई समझ बैठेगा नई-नवेली दुल्हन



आज हम आपको करवा चौथ के लिए 5 एक से बढ़ एक पति के नाम वाले मेहंदी डिजाइन दिखाने वाले हैं, जो आपके हाथों की खूबसूरती को कई गुना बढ़ा देंगे। आपकी शादी को भले ही 5-10 साल हो गए हों, लेकिन अगर ये मेहंदी डिजाइन लगा लेंगी तो हर कोई आपको नई-नवेली दुल्हन ही समझेगा।

करवा चौथ हर सुहागिन के लिए एक बहुत ही भावनात्मक पर्व होता है, क्योंकि इस दिन सभी औरतें अपने पति की लंबी उम्र का व्रत रखती हैं। इस पर्व में महिलाएं अच्छे से तैयार होकर माता करवा की पूरे विधि विधान से पूजा करती हैं। उनके इसी श्रृंगार का अहम हिस्सा है मेहंदी, जिसमें सुहागिन अपने पति का नाम लिखवाती हैं।

इस बार आप अगर अपने पति के नाम की मेहंदी लगाने की सोच रही हैं तो हमारा ये लेख खास आपके लिए है। क्योंकि आज हम आपको 5 ऐसे बेहतरीन डिजाइन दिखाने वाले हैं, जो आपके हाथों की शोभा भी बढ़ाएंगे और पति जिन्हें देखते ही आपके हृदय भी खुश हो जाएंगे। हर कोई आपके हाथों में पति के नाम की सुंदर मेहंदी देख आपको नई नवेली दुल्हन समझ बैठेगा।

शहनाई वाला मेहंदी डिजाइन

आपके हाथों पर ये शहनाई वाला मेहंदी डिजाइन बहुत ही ज्यादा खूबसूरत लगेगा और ये ऐसा डिजाइन है जिसे आपके हाथों पर देख हर कोई आपको नई-नवेली दुल्हन समझ बैठेगा। आप दिए गए डिजाइन को डिट्रो अपने हाथ में बनवा सकती हैं और पति का नाम लिखवा सकती हैं। शहनाई और नगाड़ा के साइड में लिखा पति का नाम देख सभी को लगेगा कि आपकी हाल ही में शादी हुई है।

3D डिजाइन वाली लटकन मेहंदी

आजकल मेहंदी के शी D डिजाइन खूब पसंद किए जा रहे हैं दुल्हन भी अपने हाथों पर भी यही डिजाइन लगवा रही हैं। इस करवा चौथ आप भी इस तरह का शी D डिजाइन लगाएं और कलाई से नीचे ऐसा ही लटकन वाला डिजाइन बनवाएं।

आपके हाथों में ये मेहंदी डिजाइन देख सभी आपको नई नवेली दुल्हन समझ बैठेंगे। आप चाहें तो शी D डिजाइन के अंदर कोई दूसरा फूल भी बनवा सकती हैं।

बारीक मेहंदी डिजाइन

जब हाथों में बारीक डिजाइन वाली मेहंदी लगाई जाती है तो उससे हाथ और भी ज्यादा खूबसूरत दिखने लगते हैं। इसलिए हम आपके लिए एक बारीकी से लगाया गया मेहंदी डिजाइन लाए हैं। तस्वीर की तरह आप भी हाथ की उल्टी साइड सभी उंगलियों पर मेहंदी लगाएं। कोहनी तक लगी ये मेहंदी आपके हाथों पर बहुत सुंदर लगेगी।

इस जगह पर लिखें पति का नाम

आप चाहें तो तस्वीर में दिखाया गया मेहंदी का सेम डिजाइन अपने हाथों पर लगा सकती हैं और हथेली पर जहां पति का नाम लिखा है, वहां अपने पति का नाम लिख सकती हैं। ये बहुत ही यूनिक मेहंदी डिजाइन है, क्योंकि आपने देखा होगा कि ज्यादातर महिलाएं मोर या फिर कमल वाला मेहंदी डिजाइन लगा रही हैं। लेकिन इसमें बहुत ही खूबसूरत और बॉक्स वाला मेहंदी डिजाइन बनाया गया है, जो आपकी मेहंदी तो सबसे यूनिक बनाएगा।

दिल वाली मेहंदी में लिखें पति का नाम

अगर आप अपने हाथों में भरी हुई मेहंदी डिजाइन नहीं लगाना चाहती हैं तो ये डिजाइन आपको बहुत ही ज्यादा पसंद आएगा। इसमें बीच में आधा सर्कल बनाया गया है जिसकी बॉर्डर दिल वाली है और हथेली पर ही पति का नाम लिखा गया है। आप चाहें तो इसमें थोड़ा और डिजाइन ऐड कर सकती हैं और पति के नाम को थोड़ा छोटा कर सकती हैं।

